
 
2.09 в студентському гуртожитку №2 

пройшов чудовий захід під назвою «Tea 
Тime», з англійської – «Чайна вечірка». 
Автори ідеї –  сенат Інституту металургії 
та заст. декана з виховної роботи Тетяна 
Миколаївна Нестеренко.

На вечірку мали змогу прийти всі охочі 
студенти академії. Як казали організатори: 
«Наші двері для всіх відкриті».

І справді, прийшло багато людей! І що 
найцікавіше та приємне – жодна людина не 
пішла, не дочекавшись кінця. Під час всього 
заходу гостей частували смачним печивом 
та пригощали відбірним чаєм.

Весело провели час всі, хто завітав до 
«Tea Тime». З розваг, які презентували 
організатори, були такі ігри: Alies, Jen-
ga, «Мафія», змагання з армреслінгу та 
багато іншого. Інтригою цього вечора був 
розіграш подарунків за допомогою лотереї. 
непомітно промайнули аж три години...

Для всіх бажаючих була влаштована 
фотосесія, щоб  запам’ятати цей захід, цю 
приємну атмосферу та дружнє спілкування 
надовго.

Гості вечірки не поскупилися на високі 
оцінки! І, зрозуміло, що “металурги” по-
обіцяли проводити цей захід щорічно.

Сенат 
Інституту металургії

5 6Сенат інформує...

ЗДІА  бере участь в акції «ВРЯТУЄМО ДНІПРО РАЗОМ!» 
Однією з найважливіших цілей нашого буття є 

збереження чарівної природи нашої планети, що дарує 
нам життя, емоції та можливість відчувати серцем та 
душею її чарівні барви.

5 листопада в Запоріжжя відбулася екологічна акція 
під гаслом «Врятуємо Дніпро разом!». А організаторами 
виступила адміністрація ПАТ «Запоріжсталь», тим самим 
закарбувавши свій вклад у захист та розвиток екологічного 
стану річки. Програма заходу включала в себе: суботник, 
розважальну програму, польову кухню та випуск мальків 
риби товстолобиків і білого амура.

Акція за участі понад 1000 небайдужих запорожців, 
працівників підприємств, студентів, представників 
громадських організацій, представників Обласної 
федерації підводного полювання, дайвінгу та рибальства, 
міської організації товариства мисливців і рибалок і 
національного заповідника «Хортиця» пройшла жваво та 
енергійно.

Звичайно ж і студенти ЗДІА запропонували свою 
допомогу та взяли участь у суботнику, вклавши свій час 
та сили задля великої цілі – збереження та відновлення 
екологічного стану Дніпра.

Дякуємо студентам ФБЦІ Владиславі Чепельовій, БУД-
13-1, Івану Гвоздоку, БУД-15-1 та Ярославу Манелюку, 
БУД-16-1бд) за вклад у збереження великого Славітича...

Ваша щира допомога надасть можливість головній 
водній артерії країни й подальше забезпечувати якість 
життя та здоров’я українців!

Павло Філіппов, ОНС-14

Департамент освіти і науки облдержадміністрації, 
ГО «Товариство ветеранів АТО Запоріжжя» та 
Комітет волонтерів при ЗОДА запрошують студентів, 
викладачів та співробітників академії долучитися до 
благодійної патріотичної акції «Подарунок для Героя» 
по збору ліків, теплого одягу, засобів гігієни, продуктів 
харчування для військових у зоні АТО та матеріал для 
плетіння маскувальної сітки.

Термін проведення патріотичної акції з 21 листопада 
по 27 грудня 2016 p.

Координатори акції: Центр національно-патріо-
тичного виховання та духовного розвитку молоді 
тел. 4-60, каб. 328-а. Організаційно-виховний відділ 
тел. 5-41

Організаційно-виховний відділ
Центр національно-патріотичного виховання та 

духовного розвитку молоді

Amans patriam
Всеукраїнська студентська

науково-практична конференція:
«СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

ЯК ЧИННИК РОЗБУДОВИ 
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА 

НЕЗАЛЕЖНОЇ УКРАЇНИ»
 К.філос. н., доц. Товарниченко В.О.

 
22 жовтня  в ЗДІА відбулася Всеукраїнська 

студентська науково-практична конференція: 
«Студентське самоврядування як чинник 
розбудови громадянського суспільства неза-
лежної України».

На конференції були присутні студенти з 
Маріуполя, з Дніпропетровська, Харкова та 
Київа, ЗДІА та інших навчальних закладів 
м. Запоріжжя. Завідувач кафедри ФСН к 
філос.н. доц. Макушинська Г.П. відмітила, що 
ця конференція є традиційною для ЗДІА.

Відкрив конференцію ректор ЗДІА проф. 
Банах В.А., який відзначив важливість того, 
що в умовах сучасної України молоді кадри, 
які в майбутньому стануть керивниками 
виробництва мають досвід самоврядування. 

З пленарною доповіддю виступив профе-
сор ЗДІА В.С. Калюжний. Студентське само-
врядування – невід’ємна частина побудови гро- 
мадянського суспільства.

На думку заступника директора Депар-
таменту спорту, сім’ї та молоді Запорізької 
міської ради О.С. Савицького, головною 
задачею національно-патріотичного виховання 
молоді є формування у особистості активної 
за формою та моральної за змістом життєвої 
позиції. А студентське самоврядування є 
тим середовищем, в якому молодь отримує 
досвід самоуправління, самоорганізації, само-
контролю, зокрема, у правовій сфері.

Президент Сенату ЗДІА Владислав Нау-
мов розповів, як працює студентське само-
врядування в академії.

Зав. кафедрою українознавства к. філол.н. до-
цент І.В. Чернова виступила з доповіддю про 
роль студентського самоврядування в формуванні 
національної самоідентичності, яка має стати 
фундаментом становлення світогляду молодої 
людини, на якому формуються фахові знання та 
професійна відповідальність. Національна само-
ідентичність об’єднує й консолідує суспільство; 
національний характер виховання полягає у фор-
муванні людини як громадянина України незалежно 
від її етнічного та соціального походження, які 
об’єднані національною ідеєю та оберігають свої 
цінності й свободи.

Директор Інституту економіки та управління 
ЗДІА С.В. Солодухін зазначив, що основною 
метою студентського самоврядування є розвиток 
громадянської активності студентської молоді, 
підтримка самодіяльних ініціатив, оволодіння 
навичками управлінської діяльності, створення 
системи комунікації в студентському середовищі.

Голова Ліги Молодих Політологів Дмитро 
Щіпанський (ЗНУ), розповів про студентське 
самоврядування як фактор розвитку політичної 
культури громадянського суспільства.

Присутні не залишилися байдужими, ставили 
актуальні запитання та цікавилися планами на 
майбутнє. На основі заслуханих доповідей на пле-
нарному засіданні та секція конференція прийняла 
рішення, які будуть сприяти розвитку студентського 
самоврядування та розбудові громадянського су-
спільства в Україні.

16 ноября в КЗ им. Довженко состоялась 
церемония награждения лучших студентов 

В Запорожской области 
определили студентов года

области в рамках ежегодного конкурса «Студент года» в 10 
номинациях: лидер студенческого самоуправления, ученый, 
артист, спортсмен, журналист, волонтер, студенческая 
семья и другие.

Студентов поздравили зам. главы Запорожского 
областного совета Владислав Марченко, председатель 
Запорожского молодежного совета при горсовете 
Сергей Ильченко, заместитель губернатора Запорожской 
области Эдуард Гугнин,  ачальник управления молодежи, 
физической культуры и спорта ЗОГА Наталья Власова и 
другие представители власти.

Награждали студентов денежными премиями, грамотами 
и ценными призами. Праздник был приурочен ко Дню 
студента.

По материалам портала «Время Z»


